

Roztocké listy

OBECNÍ ZPRAVODAJ OBCE ROZTOKY



6/2021



OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Poděkování

Obec Roztoky děkuje všem, kteří se podíleli na přípravě, organizaci a realizaci Dětského dne v Roztokách.

Další velké díky patří sponzorům Dětského dne: Česká spořitelna a.s. - Rakovník, Jednota s.d. Rakovník, Kooperativa pojišťovna a.s., Permon s.r.o. Roztoky, Valeo Rakovník, Vojenská zdravotní pojišťovna ČR – jednatelství Beroun, VZP ČR pobočka Rakovník, Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra ČR.

Prázdňinový provoz na úřadě

V týdnu od 7. 7. do 9. 7. 2021 bude obecní úřad zcela uzavřen. Dále bude od 19. 7. do 30. 7. 2021 uzavřena matrika, evidence obyvatel a Czech POINT. Od 16. 8. do 27. 8. 2021 bude uzavřena pokladna obecního úřadu. Omezení provozu úřadu bude z důvodu čerpání dovolené. Děkuje za pochopení.

Uložení odpadů Roztoky

Žádáme občany, aby neodkládali na sběrném dvoře – uložiti: stavební suť, beton, cihly, střešní krytinu, výkopovou zeminu, nebezpečné odpady, pneumatiky, sedací soupravy a objemný nábytek (využijte plánovaný svoz velkoobjemového odpadu organizovaný 2x ročně).

Železo je přijímáno bezúplatně. V obci jsou i nadále umístěny nádoby na sklo, tetrapack, kovy a oleje na obvyklých místech.

Očkování

V ordinaci MUDr. Kasalické se mohou hlásit všichni pacienti, bez rozdílu věku, k očkování proti COVID-19 vakcínou MODERNA. Tel. kontakt: 313 502 143

Sběrný dvůr - provozní doba

ÚT – 14:00 – 16:00; ČT – 15:00 – 16:00;
SO – 9:00 – 11:00

Ztráty a nálezy

V kanceláři obecního úřadu jsou k vyzvednutí nalezené dámské hodinky.

Odpady

Majitelé nemovitosti s číslem popisným či evidenčním jsou povinni uhradit poplatek za svoz odpadu. Kdo dosud poplatek neuhradil, necht' tak proveďte!

Žádáme poplatníky, kteří již poplatek uhradili a dosud si pytle pro svoz odpadu nevyzvedli, aby tak neprodleně učinili (kancelář obecního úřadu je z důvodu rekonstrukce stávajících prostor dočasně přemístěna do budovy restaurace U KŘÍŽKU na adrese Roztoky č.p. 1 (1. patro)). Tel. kontakt 313 558 113.

Osvědčení o úspoře emisí

V roce 2020 bylo díky recyklaci v rámci tříděného sběru a využití odpadů v systému EKO-KOM uspořeno 22,4 mil. GJ energie (v průměru spotřeba 344 tis. domácností za rok). Globální oteplování – snížení emisí o 942 276 tun CO₂ ekv.

Obec Roztoky dosáhla v roce 2020 úspory emise CO₂ ekv. 52,581 tun. Úspora energie činí 1 369 149 MJ. V roce 2020 bylo vytríděno 61,987 tun odpadu (částka 184 780,50 Kč).

Vývoz odpadů

V případě, kdy vám nebude proveden vývoz odpadu, volejte reklamační linku firmy Marius Pedersen a.s., tel. č. **493 645 805**.

Kontakt na starostu obce

E-mail starosta.roztky@gmail.com již neslouží k obecním účelům. Pana starostu kontaktujte pouze na emailové adrese:

starosta@obec-roztky.cz

Shrnutí veřejného jednání zastupitelstva č. 28/2021 obce Roztoky ze dne 10. 6. 2021 od 17:30 hod. v tělocvičně ZŠ Roztoky

Zastupitelstvo obce schválilo:

- zveřejněný program jednání
- zápis z minulého zasedání č. 27/2021 ze dne 14.4.2021
- rozpočtové opatření č. 4/2021
- účetní závěrku Obce Roztoky za rok 2020, včetně výsledku hospodaření obce za účetní období 2020, sestavenou ke dni 31. 12. 2020
- Závěrečný účet obce za rok 2020, včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2020 a vyjadřuje souhlas s celoročním hospodařením, a to bez výhrad
- dodatek č. 5 Smlouvy o dílo na stavbu „Rekonstrukce obecního úřadu Roztoky“, jímž dochází ke změně ceny díla na základě změnových listů č. 21 až č. 25 o 131 670,11 Kč bez DPH (159 320,83 Kč s DPH) na celkovou částku 12 215 404,90 Kč bez DPH (14 780 639,93 Kč s DPH).
- Smlouvu o vkladu majetku do Vodohospodářského sdružení obcí Rakovnicka, kterou obec Roztoky jako člen sdružení vloží majetek ve formě vkladu finančních prostředků ve výši 700 000,- Kč na pořízení majetku financovaného z prostředků obce dle VŘ pro akci „Roztoky – obnova a rozšíření vodovodu, 2. část“
- finanční dar na akci Pivní slavnosti ve výši 15 000 Kč
- jednorázový finanční dar ve výši 13 520,- Kč pro neziskovou organizaci pečující o zdravotně postižené EDA cz, z.ú., Filipova 2013/1, 148 00 Praha 4
- schvaluje odpuštění platby nájemného z nebytových prostor v objektu č.p. 230 tělocvična pro Dagmar Pavlíčkovou za rok 2021 v plném rozsahu a to v důsledku přijatých opatření vlády souvisejících šířením virového onemocnění COVID-19
- jednorázový finanční dar ve výši 3 000,- Kč pro spolek Linka bezpečí, z.s., IČ 61383198, se sídlem Ústavní 95, 181 02 Praha 8
- záměr prodeje pozemku p. č. 260/1 v k. ú. Roztoky u Křivoklátu

- uděluje souhlas paní [REDAKCE], Roztoky č.p. [REDAKCE], 270 23 Křivoklát s užíváním pozemku p.č. 9/3 v k.ú. Roztoky u Křivoklátu za účelem přístupu ke stánku s občerstvením na pozemku p.č. 5/2 po dobu 2 let
- na základě doporučení FV zastupitelstvo obce Roztoky nepožaduje po paní D. Pavlíčkové, Roztoky 43, 270 23 Křivoklát vrácení částky 2 500,- Kč, kterou obdržela na činnost spojenou s organizováním akcí v obci pro rok 2020 - nebylo podloženo řádnými doklady

Zastupitelstvo obce určuje:

- ověřovatele zápisu paní Mgr. Lucii Jedličkovou a pana Martina Mikovce a zapisovatelkou jednání paní Lucii Kolbekovou

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:

- kontrolu usnesení z předešlých zasedání zastupitelstva
- rozpočtové opatření č. 3/2021
- zprávu finančního výboru č. 15
- změnové listy k rekonstrukci budovy obecního úřadu č. 21-25

Seznam příloh:

- č.1) zpráva kontrolního výboru
- č.2) zpráva finančního výboru č. 15
- č.3) změnové listy č. 21-25 k rekonstrukci OÚ
- č.4) Dodatek č. 5 smlouvy o dílo na stavbu „Rekonstrukce obecního úřadu Roztoky“

Probíhající akce v obci

Vodovod – akce rozšíření vodovodu se chýlí ke konci. Zbývá část pod policií a ke hřbitovu. Byla přislíbena cenová nabídka, ale dosud ji obec neobdržela – úprava vozovky.

Chodník – pan Melč informoval přítomné o stavbě chodníku – stavba probíhá dle harmonogramu, nyní dochází k výstavbě schodů, dodělavkám kolem plotů a zakončení chodníků.

Pan Melč upozornil na prostor před hasičárnou, na kterém je studna a keře a je třeba ho upravit. Navrhl jeho zkulturnění (parkování, zachování studny a zkrášlení prostranství).

Celý zápis veřejného jednání naleznete na stránkách obce - <https://www.obec-roztoky.cz/>.



POŽÁRNÍ JEDNOTKA OBCE

PŘEVAŽOVALY NEHODY

POŽÁRNÍ JEDNOTKA OBCE:

Na lince 150:

V druhé polovině května a června došlo ke snížení frekvence výjezdů roztockých hasičů, a tedy k návratu do jakéhosi normálu. Zaměstnávali je především řidiči, kterých po dalším rozvolnění protiepidemických opatření na silnicích viditelně přibývalo. Ráno 26. května vytlačilo ze silnice u leontýnského zámečku nákladní vozidlo mnohem menší Mercedes, který po několika desítkách metrů jízdy příkopem skončil v plotu zdejšího „domova“. Při nehodě se naštěstí nikomu nic nestalo, odnesly to jen plechy a několik polí dřevěného plotu. K mnohem vážnější nehodě vyjžděli roztočtí společně s hořovickými kolegy a několika vozidly záchranářů ve čtvrtek 10. června v podvečer. To, když na křížení silnic za Kublovem směrem na Žebrák a Zbiroh zřejmě nepozorný řidič osobního vozidla narazil do boku dodávky, projíždějící po hlavní silnici. Obě vozidla skončila po nárazu v plotu a zahradě vedle stojícího rodinného domu, dodávka se po nárazu navíc převrátila na bok. O zraněného řidiče dodávky se postarali záchranáři, hasiči museli provést protipožární opatření, zachytávat unikající provozní kapaliny z vozidel a do doby vyšetření nehody a vrácení vozidla zpět na kola řídit provoz na poměrně frekventované křižovatce.

Hned další den ráno vyjžděli roztočtí znovu. Tentokrát k vozidlu převrácenému na boku na místní komunikaci ve Zbečně. Nehoda se obešla bez zranění, před příjezdem našich hasičů už na místě zasahovali jejich profesionální kolegové, tentokrát ze Stochova. Zatím poslední nehoda, které se roztočtí společně s rakovnickými hasiči věnovali, se stala na poměrně úzké silnici ve stoupání do Týřovic směrem od Nezabudic. Opět zde nákladní vozidlo vytlačilo do příkopu mnohem menší osobní. Bohužel tak nešťastně, že i když na první pohled vypadalo následné



vyproštění jednoduše, z důvodu zamezení možného poškození podvozku bylo zapotřebí povolat na vytažení vozidla jeřáb. Celkem banální nehoda bez zranění se nakonec protáhla na dvouhodinovou akci, která v horkém počasí nepatřila zrovna k nejpříjemnějším.

Kromě dopravních nehod se roztočtí od minulých Roztockých listů zabývali také jedním planým poplachem a technickou pomocí. V pátek 4. června vyjžděli roztočtí k otevření zabouchnutých dveří u nás na Zlejcině, kde uvnitř bytu zůstalo malé dítě. Dveře se jim podařilo poměrně dobře a rychle otevřít, takže se naštěstí uvnitř bytu nic nestalo, což jim potvrdili místní policisté, kteří dorazili na místo jako první. Rovněž povolání rakovnických profesionálové už na místo ani nedojížděli. Planý poplach 10. června vzniklý z nenahlášeného pálení větví u řeky v Račicích opravdu zbytečně zaměstnal deset dobrovolných a profesionálních hasičů s celkem čtyřmi vozidly, kteří mohli být mnohem potřebnější u jiné mimořádné

události. Vzhledem ke vzrůstající frekvenci vozidel a celkového pohybu osob se zřejmě ani během prázdnin hasiči nudit rozhodně nebudou.

Ostatní činnosti:

Po roční pauze se roztocký Sbor dobrovolných hasičů aktivně zapojil do organizace Dětského dne pořádaného Obcí Roztoky v neděli 13. června na břehu řeky Berounky. Pro dětské návštěvníky si připravil tradiční disciplínu ve srážení kuželek vodou z hasičské proudnice a za ni i spoustu odměn. Pro zájemce zajišťovali hasiči možnost svezení na raftovém člunu po řece. Ve slunečném, i když trošku chladnějším počasí, byl zájem nečekaně velký a hasiči se měli co otáčet, aby požadavkům všech účastníků vyhověli.

HASIČI RADÍ:

Jak zabezpečit byt před dovolenou

Blíží se doba dovolených a není tedy na škodu připomenout si základní pravidla požární bezpečnosti, jak ochránit svoji domácnost v době naší nepřítomnosti. Hasičský záchranný sbor ČR by chtěl zvýšit povědomí občanů o možných bezpečnostních rizicích a přispět ke snížení množství mimořádných událostí, ke kterým musí hasiči během léta každoročně vyjíždět. **Během loňského léta (od 1. července do 31. srpna 2020) zasahovali hasiči u požáru v domácnostech v 316 případech.** Tyto požáry si vyžádaly **16 lidských životů**, z toho 11 jich zemřelo při tragickém požáru v Bohumíně dne 8. 8. 2020. Zraněno bylo 81 osob a škoda přesáhla 44,5 miliónu Kč. Evakuováno nebo zachráněno muselo být kvůli těmto požárům 354 osob. Statisticky **nejčastěji se na vzniku požárů podílí lidská nedbalost (loni přes prázdniny bylo takto způsobeno 808 požárů) a technické závady (celkem 803 požárů v době loňských prázdnin).**

Základní doporučení před odjezdem na dovolenou

- Když na delší dobu opouštíte byt, tak zkontrolujte, zda jsou **vypnuty všechny elektrické spotřebiče a zhasnuta všechna světla.** Všechny spotřebiče, které nemusí být zapojeny, odpojte ze zásuvek. Nikdy nenechávejte spotřebiče v tzv. pohotovostním režimu. Televizory odpojte od antény. Doporučuje se vypnutí jističů pro světelný a zásuvkový okruh, ochráníte tak váš majetek před poškozením v případě úderu blesku nebo prudkého výkyvu napětí v síti.
- Zavřete všechna okna i dveře. Prudký déšť může způsobit škody nejen ve vašem bytě, ale může dojít i k **protečení vody k sousedům.** Silný vítr může způsobit rozbití skel v oknech.
- **Na balkonech, terasách a zahradách nenechávejte volně položené předměty,** zahradní nábytek, kusy plechu či květinové truhlíky, které by mohly při silném větru spadnout či odletět a někoho zranit.
- Pro zamezení havárie, např. v důsledku prasklé hadice u pračky či umyvadla, doporučujeme uzavřít přívod vody do bytu.
- Pro případ, že by v době vaší nepřítomnosti přeci jen došlo k nějaké nemilé nehodě, tak je dobré se domluvit se sousedem či známým a **nechat u něj svůj aktuální kontakt a rezervní klíče.** Hasiči tak budou moci rychleji zasáhnout a nebudou se muset dovnitř bytu dostávat násilím.

zdroj: www.hzscr.cz



Foto: archiv SDH Roztoky

za JPO II a SDH Roztoky
Jan Pokorný



ZŠ a MŠ V ZAHRÁDKÁCH, ROZTOKY

ČERVEN 2021 V MŠ

Na začátku června jsme v MŠ slavili Den dětí. Ve třídách i na zahradě bylo pro děti připraveno plno zajímavých aktivit. Byly to nejrůznější úkoly inspirované pohádkovými knížkami o skřítkovi Medovníčkovi. Děti, jako malí broučkové, překonávaly překážkovou dráhu, točily se na nové podložce s kolečky jako v medometu, poznávaly stejné vůně květin, sosáčkem (brčkem) vysávaly z květů lentilky,



na pískovišti stavěly velké mraveniště, na lžíci nosily do úlu vodu, utíkaly před ptákem včelojedem, pohoupaly se na kytičce, plnily různé úkoly na louce plné květin, malovaly úly pro včeličky a pomáhaly včeličce nebo mravenečkovi najít cestu bludištěm. Každý si za poctivé plnění úkolů zasloužil malou sladkou odměnu a milý dáreček.

Mladší kamarádi ze žluté třídy si pro ty starší připravili návštěvu ZOO. Na školní zahradě se jedno dopoledne objevily klece a výběhy plné cizokrajných zvířat. Starší děti mohly při prohlídce vidět želvu, slona, zebry, žirafu, medvěda, tygry, lvy i geparda. Tygři a lvi nám dokonce ukázali, že jsou i vycvičení, takže umí prolézat obručemi. Návštěva naší minizoo se nám líbila a děti už se těší na návštěvu té opravdové ZOO s rodiči.

Počasí přálo i dalšímu turistickému výletu. Tentokrát starší kamarádi vyrazili na Křivoklát. Prošli jsme se naučným areálem, stihli jsme si pohrát na několika dětských hřištích a pěšky jsme vyrazili zpátky do školky.

K létu patří i voda, proto byla také jedním z našich témat. Povíдали jsme si o koloběhu vody, o tom, jak je pro nás voda důležitá, o zvířátkách od vody a hráli jsme si na vodníky. Mladší kamarádi si se svými paní učitelkami udělali delší procházku k řece a moc si to tam užili. Dokonce viděli i nutrii.

Se staršími dětmi jsme si zase jeden den zahráli na indiány. Každý přišel v pěkné indiánské masce a mohl si



vyzkoušet různé indiánské dovednosti. Děti se také dozvěděly, kdo vlastně indiáni byli a kde a jak žili. Zkoušeli jsme střílet z luku, házet tomahawkem na cíl, pádlovat v lodi, stavět totemy i týpí. Jezdilo se na koních, bubnovalo i tancovalo. Každý si stihl vyrobit i dvě perlička do své čelenky. Jako indiáni jsme vyrazili na lov bizonů k totemu do Údolí hříchu a po cestě jsme si zahráli na stopovanou. Celou školku i po vesnici se nesl indiánský pokřik. Bizony jsme našli a ulovili a ještě jsme stihli překvapit unaveného náčelníka. Indiánský den jsme si všichni moc užili.



Dalším zpestřením našich činností i procvičením znalostí o životě na louce byla pohádková cesta za skřítkem Medovníčkem. Medovníček je moc hodný skřítek, který má rád včeličky i všechna ostatní zvířátka a pomáhá jim. Děti se z knížek o něm dozví plno zajímavostí ze života nejrůznějších zvířátek i o okolní přírodě. Pro děti byla připravena tematická cesta značená fáborky s několika úkoly. Zkusily si chodit za sebou jako mravenci, nosit do úlu pyl jako včeličky, zaskákat si jako luční koníci, zahrály si na stonožku, přiřazovaly květy a správné plody, skládaly rozstříhané obrázky broučků a kytiček, počítaly včeličky nebo zpívaly písničku o berušce. Na konci cesty na ně čekal Medovníčkův kamarád Brunda. Děti si ještě vyzkoušely, jestli poznají různé barvy kytiček a jejich názvy. A když viděl, že jsou všichni moc šikovní, odměnil je knížkami o přírodě a sladkými jahůdkami.

Letošní školní rok pomalu končí a nás ještě čeká rozloučení s našimi předškoláky. Děti jsou zase větší, rozumnější, samostatnější, šikovnější a už se těší do školy. My (zaměstnanci MŠ) jsme rádi, že je můžeme alespoň chvíli na jejich cestě za poznáním provázet a zprostředkovávat jim nejrůznější zážitky a zkušenosti. Děkujeme všem, kteří nám při tom pomáhají, podporují nás a spolupracují s námi, i když letošní školní rok nebyl společným akcím příliš nakloněn.

Přejeme Vám pěkné léto, hodně zdraví a užívejte si krásné chvíle s Vašimi dětmi či vnoučaty.

Foto: archiv MŠ

G.T.

.....



DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ

Pro milovníky divadla máme dobrou zprávu. Dne **9. 10. 2021** pořádáme zájezd do divadla Palace v Praze na Václavském náměstí. Hra se jmenuje "**Vzpoura nevěst**" a v hlavních rolích uvidíte Z. Slavíkovou, K. Macháčkovou, D. Šinkorovou, M. Bittnerovou, R. Trstřana a další. Začátek představení je v 19 hod.

Odjezd autobusem z Roztok bude v 17 hod. od Hotelu Roztoky. Cena vstupenek je 250 Kč a 300 Kč, za autobus 100 Kč. Doufáme, že nám to vyjde a nenastanou žádné komplikace. Lístky budou jako vždy k prodeji u p. A. Ježkové a R. Prokúpkové.

A. Ježková



POHLEDY DO MINULOSTI OBCE

Z HISTORIE ROZTOCKÉ KOPANÉ (IV)

Roku 1935 padl i zajímavý návrh. Karel Grof navrhl sestavit jedenáctku „starých pánů“, bývalých aktivních hráčů a sportovců. Tato idea byla realizována o rok později, kdy byla provedena registrace mužstva. V dresu „starých pánů“ S. K. Roztoky se v meziválečném období objevili Ladislav Dubský, Karel Brejcha, Jan Bouda, Václav Dušek, Vilém John, Miroslav Elznic, Josef Malát, František Toufar, Antonín Zíka, Václav Kalabus, Antonín Monzar, František Sejrek, Václav Štercl, Josef Štampfer, Emil Kořínek, Karel Vydra, Emil Dobrovolný, Bohumil Klinger, Alois Hofman a někteří další.

V roce 1936 byl realizován i návrh na zřízení žákovského družstva. Rokem velké slávy lze nazvat rok následující – 1937. Příznivci roztocké kopané se dočkali dvou významných sportovních událostí. Tou první byly oslavy desetiletého jubilea trvání S. K. Roztoky. Hlavní průběh oslav byl stanoven na 8. srpna 1937. Od 10 hodin dopoledne se konala slavnostní valná hromada za řízení nového výboru klubu, jehož předsedou byl zvolen Václav Běle, místopředsedou Ladislav Beneš, jednatelem Jan Malát, sekretářem Václav Šíma a pokladníkem Antonín Zíka. Slavnost pokračovala ve 13 hodin zápasem dorostenců a v 15 hodin utkáním Jubilejní XI. S. K. Roztoky, která byla pro tuto příležitost složena z hráčů, kteří patřili k prvním průkopníkům organizované kopané v Roztokách. Tvořili ji Karel Grof, Ota Beneš, Ladislav Beneš, Arnošt Grof, Karel Švarc, Josef Čepelka, Václav Šíma, František Sýkora, Juliu Kolský, Jan Malát, Ferdinand Štros, Bedřich Novák, Josef Kubišta, Ladislav Dubský, František Hajlich, Adolf Šnabl a Bůla. Vyvrcholením oslav byl potom hlavní zápas mezi S. K. Roztoky a S. K. Slaný. Mezi jednotlivými zápasy byly na hřišti pořádány pro děti koloběžkové závody. Celá slavnost byla velice zdařilá a přispěla k dobré propagaci sportu mezi širokou veřejností.

Druhou významnou událostí v roztocké kopané byl postup A-mužstva do druhé třídy na podzim roku 1937. V té souvislosti byla vedena zajímavá jednání, o nichž se dočítáme v „Knize protokolů S. K. Roztoky“. Každé mužstvo, které působilo ve 2. třídě, mělo za povinnost zajistit pojištění svých hráčů. Tuto povinnost tedy musel splnit i S. K.

Roztoky. Druhý zajímavý zápis se týká problémů s cikány a komedianty tábořícími před hřištěm. Vzhledem k tomu, že zde zanechávají velký nepořádek a tím nelibě působí na návštěvníky fotbalových zápasů, bylo rozhodnuto, aby byla na obecní úřad v Roztokách



„Starí páni“ S. K. Roztoky v roce 1936.

podána žádost o přemístění cikánů a komediantů na kraj ostrova nebo k farmě, kde je místa dostatek.

V roce velkých fotbalových oslav zaznamenali kronikáři v Roztokách i první „superpřestup“. Jeden z nejlepších roztockých hráčů Václav Slapnička byl uvolněn do S. K. Rakovník. Ten mu musel zaopatřit stálé zaměstnání a peněžitý obnos 1200 Kč. Mateřskému oddílu bylo vyplaceno odstupné ve výši též 1200 Kč. Během své vojenské služby hostoval Václav Slapnička i v pražské Spartě.

(Pokračování příště)

Tomáš Bednařík

DĚTSKÝ DEN V ROZTOKÁCH

Na obecním twitteru jsem již vyjádřil obdiv a díky všem účinkujícím za pomoc při tvorbě dětského dne. Zde bych tak rád učinil opět – děkuji všem jednotlivcům a také skupinám (TJ Roztoky, SDH Roztoky, W-Arlet). Poděkování patří také sponzorům: Česká spořitelna a.s. - Rakovník, Jednota s.d. Rakovník, Kooperativa pojišťovna a.s., Permon s.r.o. Roztoky, Valeo Rakovník, Vojenská zdravotní pojišťovna ČR – jednatelství Beroun, VZP ČR pobočka Rakovník, Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra ČR.



Tento rok se šlo procházkou od jezu na fotbalové hřiště, a pak dále kolem řeky a po loukách směrem k Eremitovi. Na stanovištích se házely šipky, poznávaly postavičky z pohádek, poznávala se lesní zvěř, hrálo se s míči, házelo se do dálky, šermovalo, jezdilo v raftu, stříkalo z hasičské hadice, cvičilo se psy. Kdo chtěl, povozil se ve šlapacích autech a zajímavým zpestřením byla jízda v sajdkárách. Na konci čekalo na děti šermířské vystoupení a malé občerstvení. Věřím, že děti měly radost.

Foto: Tomáš Bednařík



Tomáš Vostatek

.....

PODĚKOVÁNÍ

V pondělí 21.6. jsem během cyklistického výletu ztratil pánskou peněženku, ve které bylo vedle dokladů více než dvacet tisíc korun. Když jsem tuto skutečnost zjistil, v duchu jsem se s penězi i doklady loučil. K mé opravdu nemalé radosti se ale našla poctivá nálezkyň, nález ohlásila na obecním úřadu a společně se starostou mě následně kontaktovali. Jelikož není v dnešní době pravidlem, že by nálezce takovýto nález odevzdal, patří paní Aleně Ježkové bezesporu více než velké poděkování. Ušetřila mi tak kromě značné finanční ztráty i nemálo starostí se zařizováním nových dokladů. Ale rozhodně jsem i vděčný za to, že jsem se setkal s takto příkladně poctivým člověkem, který mi dokázal, že dobří lidé ještě žijí.

Děkuji a přeji paní Ježkové hodně radosti a štěstí a budu na ní vždy s vděčností vzpomínat.

Josef Weis



PŘÍSPĚVKY A NÁZORY OBČANŮ

Berte prosím v potaz, že jsou zde uváděny názory skupin či jednotlivců. Každý čtenář může také s názory nesouhlasit. Hodnocení pravdivosti a ověřování tvrzení je již na každém čtenáři.

Tomáš Vostatek

TO MI H(L)AVA NEBERE

Květenkové dny běžely jak voda ve Mži a červnové se naopak horkem zvolna vlečou a asfaltové chodníky zlehka tečou. Tři týdny jsem tu nebyl a hle, nic nového. Ráno mne probudí starý známý hluk sekaček. Je to už takový, bohužel, evergreen. Vlastně yellow lawn (žlutý trávník). Po trávě na sídlišti se už zase nedá chodit na boso. Dnes v neděli 20. 6. se ovšem dalo jít bosky po novém chodníku do Chaloupek, kam jsem vyrazil shlédnout kroužkování mladých lejsků bělokrkých. Tímto děkuji Petrovi Hájkovi, že mi umožnil vidět jeho práci na Beraníku.

Při chůzi na boso se mě někteří lidé ptají jak to, že nemám na boty. Pravda je, že třeba když jsem šermoval, měl jsem více bot ke kostýmům než bot civilních. Ovšem, jakmile mohu, tak chodím bosky, protože mi to dělá dobře na páteř a dává pocit svobody a volnosti. Už mne nepřekvapí, když vidím rodinu jdoucí k řece, otec a máti kvalitní sandály na boso a děti v ponožkách a nožky nazuté nejlépe v gumových kroxách, brrr!!! Nedávno jsem četl rozhovor s prof. Kolářem, kde píše, že se stáváme rajčaty, měkkými a neodolnými. Všude samé pohodlí, desinfekce, klimatizace. Jak si má člověk vybudovat imunitu? Myslím, že i tou bosou chůzí, téměř celoročním plaváním v řece, pro ni něco dělám a nestojí to nic. A to je oslí můstek k článkům panů Šimka a Dvořáka. Zřejmě bude jasné, na čí straně stojím, protože když vím, že se hlavně musím o svou imunitu-zdraví starat sám, nehodlám si nechat aplikovat nějakou rychlokvašku. Zároveň odmítám dělení lidí na dvě kategorie, jen kvůli obrovskému byznysu, který se kolem této epidemie rozpoutal. V roce 1995 zemřelo jen v ČR cca. 12 500 lidí. Kolik z nás vyhledalo očkování? Byl kolem toho třetinový humbuk? Ne, ale kdosi pochopil. Je to jiný druh války, prachy se musí točit. Nepotřebujete harašit zbraněmi, když stačí vzít do rukou opratě STRACHU a kočích takového povozu se najde všude dost. Těch, co se bojí, ještě víc.

T. G. Masaryk vyznával motto: „Nebát se a nekrást“. Dnešní vlivní, a nejen u nás, ho pozměnili na: „Vystrašit a okrást“. O svobodu, demokracii, vlastní názor, peníze a vlastně o celý smysl života. Každý jedneje podle svého nejlepšího vědomí a svědomí.

S pozdravem luční květ pomůže spasit svět **Jiřík z kowárny**

OTAZNÍKY KOLEM COVIDU

Již více než rok českou kotlinu svírá všudypřítomná cenzura a smršť mediální masáže o hrůzách covidu a na hlavy občanů se snášely jen samé příkazy, zákazy, peskování a mentorování a odborníci s odlišným názorem byli nazýváni dezinformátory (viz profesor Beran), zatímco širitelé jediné správné pravdy (Kubek a Hořejší) zažívali doslova mediální žně, neboť nebylo dne, kdy by několikrát denně nehřímali z obrazovek a nestrašili ulicemi plnými mrtvol a přeplněnými mrazáky, což se naštěstí nepotvrdilo ani náhodou. Spíše oni sami se stali dezinformátory. Čísla R a počty pozitivních osob se upravovaly podle potřeby a pravda byla zakrývána. Pravda ovšem nikdy nezůstane natrvalo utajena a časem se prodere na povrch jako průzračný pramínek pramenité vody. Naši zdatní normalizátoři v čele státu a jejich pohůnci se sice činí o něco více v zatajování pravdy než jejich západoevropští kolegové, když si orwellovský svět vzali za svůj, snaží se držet v jeho intencích, přesto však se podaří tu a tam prosáknout pravdě na povrch. Na Západě se také snaží vládnoucí kruhy dezinformovat a mystifikovat veřejnost, nicméně k pravdě se dá dobrat snadněji než v našich luzích a hájích.

I našinec se však může dostat k pravdivým informacím z úst těch nejpovolanejších, tedy lékařů, biologů, vakcinologů, virologů a dalších, chce to jen nebýt líný a hledat informace jinde než v českém mainstreamu, který lže, jako když kdysi Rudé právo tisklo. Kupříkladu se tam nedočtete, že v Británii je požadováno, aby lidé vážně postižení covidem se nechávali umírat bez pomoci, kvůli čemuž dochází k demonstracím zdravotníků, anebo že největším nebezpečím není pozitivně testovaný člověk, ale naopak ten vakcinovaný, neboť jeho tělo produkuje vir ještě v horší podobě, než klasický Sars-Cov-2. Vědců i praktických lékařů, kteří upozorňují na covidový podvod, není málo. Stovky z nich se snaží provádět osvětu, ale jde to velice ztuha, protože je jim všemožně bráněno.

Předně je třeba poznamenat, že covid není pandemie, jelikož nesplňuje kvantitativní parametry pro pandemii. Mezinárodní zdravotnická organizace WHO pod přímým nátlakem Billa Gatese byla nucena změnit parametry pandemie, protože bylo v zájmu mocenské elity vyvolat chaos a strach v celosvětové populaci, která se měla stát submisivnější a ochotnější k tomu nechat se očkovat. Lhalo se o rouškách a respirátorech, přičemž se ví, že podle statistických výzkumů nepřispívají k ochraně před koronavirem v žádoucí míře, při delším nošení vyloženě škodí. Než se stal dr. Arenberger ministrem zdravotnictví, tvrdil, že jako dermatolog nedoporučuje nošení roušek, protože to škodí zdraví. Lhalo se o tom, že virus ulpívá na předmětech a „přežívá“ tam poměrně dlouho. Lhalo se o nutnosti používat desinfekci v obchodech, až nakonec výzkumníci prokázali, že se tam virus nešíří. Slibovalo se, že žáci budou mít přednost v procesu uvolňování. V současné době masivního testování ve školách byl evidován záchyt pozitivních dětí pouze ve výši 3,6 setin procenta. Jsou-li pozitivní (pravděpodobně většina z nich jsou falešně pozitivní), neznamená to ještě, že jsou nakaženi.

Když si dá čtenář, který se chce dozvědět pravdu, práci, aby si našel příslušné články nebo videa (doporučuji obzvláště web <http://otevrisvoumysl.cz>), otevře se mu zcela jiný svět. Odborník nad jiné povolaný, bývalý viceprezident farmaceutické firmy Pfizer Dr. Ben Yeadon, který se podílel na tvorbě vakcín, hovoří zcela jinak než naši horliví propagátoři vakcinace. Dr. Yeadon tvrdí, že zavádění lockdownů a plošných restrikcí jsou naprosté nesmysly, neboť tyto postupy neovlivňují výskyt viru v populaci. Objasňuje, že klasická chřipka dokáže být smrtelnější než samotný covid. Za počty mrtvých v mnoha případech nemusí být covid. Jednoznačně vystupuje proti tzv. covid pasům, které občany diskriminují, omezují jejich práva a svobody a přitom nemají žádné medicínské opodstatnění. Upozorňuje rovněž, že vývoj vakcín proti covidu není u konce, že se jedná zatím o pouhý experiment, a proto by se k vakcínám lidé neměli upínat jako ke spáse. **Důrazně varuje před tím, aby byla populace masově proočkována, je to nejenom zbytečné, ale může to být i nebezpečné.** Lidé by se podle něj neměli uchýlovat k vakcinaci prostě jen proto, že jim kdosi vyhrožuje, emočně je vydírá, a proto se v obavách o svůj život nechávají očkovat. Vysvětluje také, že strašením celé řady dalších očkovaní je nesmysl, protože získá-li člověk imunitu na nějaký vir, pak jeho organismus si poradí i s dalšími mutacemi. **Vakcíny podle dr. Yeadona nejsou pro každého.** Praktičtí lékaři by se měli nejprve seznámit se složením vakcín i jejich kontraindikacemi a pak by měli svým klientům doporučit, eventuálně nedoporučit očkování, protože právě oni sami nejlépe znají jejich zdravotní stav. (Mimoходом víte, že některé vakcíny obsahují celou řadu těžkých kovů, toxických látek, tkáň myší, adenoviry získané od opic, a dokonce i tkáň potracených lidských plodů? Přiznal to jeden z výrobců vakcín ve veřejném slyšení, zachyceném na videu). Neměli by se podle něj očkovat zdraví lidé i ti, kteří covid již prodělali. Rovněž je nesmyslné očkovat mladou populaci. Při videokonferenci jedna z výzkumnic konstatovala, že má obavy, že vakcína může způsobit smrt lidí za delší čas po očkování, klidně i po několika letech. Dr. Yeadon připustil, že by se to mohlo stát, že to nemůže potvrdit anebo vyvrátit, neboť v současné době není nikdo, kdo by si troufl predikovat, co udělají vakcíny s lidským tělem v budoucnu. Na závěr rozhovoru uvedl, že se mu nelíbí tempo očkování a snaha proočkovat co nejvíce lidí. V Evropě vede v tomto závodu Velká Británie. S nadsázkou poznamenal, že asi bude muset utéci z proočkované Británie do nějaké země, kde se nenachází tolik proočkovaných lidí. Zřejmě ví proč. (Konec první části, pokračování v příštím čísle...)

Milan Šimek

Roztocké listy. Vydává Obec Roztoky. IČO 00639966
Evidenční číslo MK ČR E 10849.
Přiděleno dopisem Ministerstva kultury ČR dne 30. 10. 2000
Řídí redakční rada. Korektura ZŠ Roztoky, mimo zápisů OZ
Grafická úprava: Lucie Kolbeková Redakce: ☐Telefon 313 558 113
Adresa redakce: Obecní úřad Roztoky čp. 128, PSČ 270 23 Křivoklát
urad@obec-roztoky.cz www.obec-roztoky.cz

Obecní zpravodaj, vychází 12 čísel ročně.

**Rozšiřuje prodejna:
COOP - Zahrádky (nad sídlištěm)
Potraviny U Křížku (chaloupky)**

2021 - XXVIII. ročník

Cena 5,- Kč

Vyšlo 28. 6. 2021

*Foto na titulní straně:
Tomáš Bednařík*